Tower Crane
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Hubhohe
Hoisting height
Havuteur sous crochet
mit Turm
with tower
avec mat 500 I-IC
zuzuglich
Turmstlicke E
plus tower - —
sections a7 =
plus éléments
de mat |
0 m 11,0
: 16,8
2 226
3 20,2 28,4
4 26,0 34,2
5 318 40,0
2 o7\ 458
7 434 516
8 492 574
9 55,0 63,2
10 60,8 69,0
11 66,6 748
12 72.4* 80,6*

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection. / Baissez I'élement de hissage apreés le montage.
Weitere Hubhohen sowie Klettern im Gebiude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

500 HC 40



Avusladung und Tragfihigkeit

Radius and capacity
Portée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg m/kg

. mig | 120|160 (200|240 |280 (320 | 388 | 440 | 505 | 560 | 621 | 680 | 738 | 796

796 (r=816) | Joas’ |32370[22870[17490[ 13890 [11510| o720| 7490 | 6240 | 5030 | 4220 | 3400 | 2000 | 2420 | 2000
738 (r=758) | Seas®  |34720|24710|18860{ 15030 {12490 {10580 | @210 | eseo | sse0 | 4730 | 3040 | a0 | 2800
62,1 (r=64,1) | 3e00e° [40000|29330|22520] 18060 15100 {12880 [ 10120 | 8570 | 7060 | G060 | 5150
505 (r=525) | Jeda  [40000]a5700 (27570{ 22230 18700 16050 | 12750 | 10800 | @100
388 (r=408) | Jo000°  |40000] 40000 {32260|26120 {22050 |19000 | 15200
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Mécanisme de levage Rapport
Speeds /
65,0 kW 1 40000 05/ 80
Vitesses WIW 280 JX 431
WsB
Elmag 2 14000 1.3/20,0
U/ min Hubhéhe 8_7.0 m (5 Lagen)
0«06 sl/min 2 x 10,6 kW Hoisting height (5 layers) 3 5800 2,7 /40,0
i Hauteur sous crochet (5 couches)
tr./ min
80,0 kW 1 40000 05/ B5
— WIW 290 JX 402
s WsB
04650 m/min 11 kW, FU Elmag 2 20000 1,0/150
Hubhdhe 106,0 m (6 Lagen)
Hoisting height (6 layers) 17/
Hauteur sous crochet (6 couches) a4 42000 1280
25.0m/ min 4x7,5kW 4 5400 3,1/47,0
P 110,0 kW 1 40000 0,7/ 11,0
WIW 300 JX 402
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk WwsB
Power requirement, upper part Hoist gear Elmag 2 20000 1.4/200
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage Hubhohe 106,0 m (6 Lagen)
65 kKW 80 kW 110 kW Hoisting height (6 layers) 3 12000 2.3/34.0

Hauteur sous crochet (6 couches)

kVA 92,0 1150 149,0
4 5400 42/63,0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques



Kolli-Liste

Packing List
Liste de colisage

e raction wei)

: siehe Betriebsanweisung.
weights: see instruction manual.
Poids de montage: voir manuel de service.

Kranoberteil

Upper part of crane
Partie supérieure de grue
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500 HC

6,82

2,98

2,75

15950
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Turmspilze
Tower head section
Porte-fléche
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9,40

1,78

1,81

4860

Gegenausleger-Kopfstick
Counter-jib head
Pointe de contre-flache

9,10

2,42

1,06

3920

Gegenausleger-Anlenkstick
Counter-jib heel section
Pied de contre-flsche
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6,34

1,93

1,06

2470

Gegenausleger-Zwischenstuck
Intermediate counter-jib section
Elément interm. de contre-fléche

1.86
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Ausleger-Anlankstick
Jib heel section
Pied de flache

12,03

1,93
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Ausleger-Zwischenstick
Intermediate jib section
Elément interm. de fleche
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12,02
12,00
12,02
12,02
12,02

6,30

1,74
1,74
1,74
1,74
1,74
1,74

385858

B850

2770
2216
1975
2260
1545
1005

Ausleger-Kopfstlick
Jib head section
Pointe de fléche
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Laufkatze
Trolley
Chariot
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Hubwerkselnheit (80,0 kW)
Halst gear unit
Unité de mécanisme de levage

4,80

7500

Ausleger-Abspannbock |
A-frame |
Chevalet de retenue de fidche |

R

8,20

1.41

780

Turm

Tower
Mat
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Turmstuck
Tower section
Elément de mat
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500 HC

6,28

2,45

2,45

6050

Klettereinrichtung

Climbing equipment
Equipement de télescopage
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Fuhrunagsstuck kpl., geteilt
Guide section cpl., split
Cage télescopique cpl., devisée
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500 HC

12,39

2,75

070

Hydraulikanlage, Stiitz- und Klettertraverse

Hydraulic unit, supporting and climbin

g cross members

Systéme hydraulique avec traverses d'appui el de 1elescopage

500 HC

2,10

1100

Unterwagen

Chassis

Undercarriage
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Pivol for wheel bax
Chape pour bogie

Ausgleichsschwinge mit Schwingeniager &
L

j=

500 HC

1,60

0,72

1470
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Fahrschemel mit Antrieb
Driven bogle
Bogie moteur
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500 HC

0,82

1110

Fahrschemel ohne Antrieb
Nen-driven bogie
Baogle fou

500 HC

0,40

760

Tragholm lang
Long support arrm
Langeron long
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500 HC

092

0,83

2330

Tragholm kurz
Short support arm
Longeron court
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500 HC

0,80

0,90

2135
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Randtrager
Border support
Traverse

Trg

500 HC

9,30

0,14

510
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Stutzholm
Support strut
Hauban de chissis

500 HC

6,98

0,26

0,34

1140
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Unterwagen-Turmstick
Undercarriage tower seclion
Mat de chassis
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500 HC

6,61

2,44

244

7930

Kleinteile, Seile und

Accessoires, cables et tirants

nnungen
Small parts, ropes and holding bars

500 HC

2,00

1,00

1,00

2000

Datenblatt Nr. 120 P — 2222 H1 B3 DIN 15018 * BGL 2125-0500 ® 03.98
Data sheet
Feuille de caractéristiques

Nehmen Sie Kontakt auf mit

Please contact

Mettez-vous en rapport avec -
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 16 63, D-88396 Biberach an der Rif

Konstruktionsanderungen vorbehalten!
Subject to alterations!

Sous réserves de modifications!
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